Welcome to Great Britain
Тема урока: Добро пожаловать в Великобританию
Цель урока: формировать у учащихся чувство уважения и интереса к истории страны изучаемого языка;

Задачи: 

1. Ознакомление учащихся с Великобританией, ее историей и языком.

2. Воспитание чувства дружбы и товарищества, культуры поведения, инициативности и ответственности каждого ученика перед своими товарищами.

3. познавательных интересов учащихся на основе страноведческого и исторического материала с использованием активных форм обучения.

4. Развитие познавательного интереса детей через:

- использование нестандартной формы урока;

- включение игровых заданий;

- расширенное применение принципа наглядности.

Оснащение урока: 

- проектор

- ПК

Тип урока: 
- бинарный урок

Ход урока:  

Организационный момент: 
Учитель английского языка: Good morning, dear students! We are glad to see you. Sit down, please. Today we have unusual lesson. 

Учитель истории: Мы рады приветствовать всех присутствующих на нашем необычном уроке – уроке английского языка и истории одновременно. А чтобы урок удался, давайте пожелаем друг другу хорошего настроения. Сегодня мы отправимся в путешествие по Англии. 

Учитель английского языка: And our first step is to know about the history of Great Britain.

I. Учитель истории рассказывает об истории Англии, слайд-презентация.
II. Учитель английского языка: We knew about the history and, of course, we should know about new words and phrases. So, look at the screen, please. Read after me. Celts, Vikings, empire. Anglo-Saxons, centenary war, Renaissance, sovereignty, governor, spot-check, to win, battle, dynasty. 

Знакомство с новыми словами, презентация power point. 

III. Учитель английского языка: Well done! And answer me, please. Do you know the capital of GB? Is it? Sure, London. 

I wanna talk to you about sights of London. Be careful, at the end of the lesson we’ll ask the questions. Let us show the video. 


Просмотр видеоролика о Лондоне. 
IV. Игра-закрепление  с использованием картин на Power Point. Деление учащихся на команды.
V. Отгадывание кроссворда по теме.
